PRIVAATSUSPOLIITIKA 

Kodulehe Stellen24 isikuandmete vastutav töötleja on Stellen24 OÜ, registrikood 12888249, aadress Lasteaia tn 2-14 Lepna alevik, Rakvere vald Lääne-Virumaa 44408, telefon  
+358417495685  ja e-post  stellen.oy@gmail.com

Milliseid isikuandmeid töödeldakse
nimi;
telefoninumber;
E-posti aadress;
aadress;
muu kliendiuuringute ja/või pakkumistega seotud teave.

Mis eesmärgil isikuandmeid töödeldakse

Isikuandmete töötlemine toimub kliendiga sõlmitud lepingu täitmise eesmärgil. Isikuandmete töötlemine toimub juriidilise kohustuse täitmiseks (nt raamatupidamine ja tarbijavaidluste lahendamine). Isikuandmeid kasutatakse kliendi broneerimise haldamiseks. Isikuandmeid nagu e-posti aadress, telefoninumber, kliendi nimi, töödeldakse selleks, et lahendada teenuste osutamise seonduvaid küsimusi (klienditugi) nin koostamiseks teenuste eest arvet. 

Isikuandmed edastamine volitatud töötlejatele

Rendifirma hoiab kliendi isikuandmeid saladuses ning avaldab neid kolmandatele osapooltele üksnes kliendi nõusolekul, v.a. kui andmete avaldamise kohustus või õigus tuleneb õigusaktidest. Statistika kogumine kasutajakogemuse paremaks muutmise eesmärgil:
*Google Analytics
*Facebook
*Smaily

Isikuandmetega tutvumine ja parandamine

Selleks võtta ühendust rakturundus@gmail.com 

Säilitamine

Andmeid on vaja säilitada raamatupidamise jaoks või tarbijavaidluste lahendamiseks. Tarbijavaidlustega seotud vaidluste korral säilitatakse isikuandmed kuni nõude täitmiseni või aegumistähtaja lõpuni (kolm aastat). Raamatupidamise jaoks vajalikud isikuandmed säilitatakse seitse aastat. 


